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Obiteljska seoska
škola - El Peñon

Nadahnuti učenjem svetog
Josemarie, škola El Peñon u
Meksiku je jedna od na desetine
seoskih škola diljem svijeta koje
pomažu poljoprivrednim
radnicima posvetiti njihov rad i
obiteljsko vrijeme.

22.10.2013.

Obiteljska škola El Peñon, koja se
nalazi u državi Morelos oko 80 km
južno od Mexico Cityja, sada
navršava više od pola stoljeća
odgojno-obrazovnog rada.



U 1950-ima grupa gospodarstvenika
zabrinuta zbog nedostatka
obrazovnih objekata u
poljoprivrednim područjima
Meksika osniva u Morelosu 
Asociación Civilno Campo y Deporte
(Udruga za poljoprivredu i šport)
koja je zauzvrat osnovala El Peñon
istraživački centar za Poljoprivredu i
stočarstvo u dolini Amilpas. Godine
1961. El Peñon je dao svoj prvi
praktični tečaj o poljoprivredi i brizi
o domaćim životinjama. Deset godina
kasnije otvorio je svoju srednju školu
koja se emitirala putem televizije. Na
toj školi je diplomiralo 1846 učenika.
Godine 1984. otvorena je tehnička
škola za poljoprivredu i stočarstvo
koju je završilo 706 učenika. Danas
oko 400 učenika srednjih škola svaki
dan putuje iz okolnih sela i gradova
kako bi sudjelovali u učenju i
sportskim aktivnostima u El Peñonu.

Danas utjecaj El Peñona dopire do
približno 300.000 ljudi iz okolnih



područja te ostvaruje pozitivne
učinke u njihovom ljudskom razvoju
i kvaliteti života. Između ostalog,
statistike pokazuju da je razina
alkoholizma, razvoda, maloljetničkih
trudnoća i nevjenčanih majki u
Jonacatepecu, općine u kojoj se
nalazi El Peñon, najniža u državi
Morelos.

Sv. Josemaría Escrivá and El Peñon

El Peñon je dodijeljen Prelaturi Opus
Dei. Cilj je naučiti učenike kvalitetno
obavljati rad iz ljubavi prema Bogu.
Sveti Josemaría je od samog početka
poticao provođenje formalnog i
obrazovnog rada u El Peñonu.
Posjetio je školu tijekom svog
boravka u Meksiku 1970. Pozivajući
se na tešku socijalnu situaciju malih
poljoprivrednika s kojom se
suočavaju rekao je: "Svi, vi sami i mi,
se zalažemo za poboljšanje vašeg
života i izlazak iz ove situacije kako
vam put ne bi bio blokiran



financijskim poteškoćama. Pomoći
ćemo vašoj djeci steći ljudsku kulturu
koja im je potrebna, vidjet ćete kako
ćemo to zajedno ostvariti te da će
ona s talentom i željom za učenjem
dosegnuti visoku razinu ".

U učionici i na sportskim terenima

Godina 1998. označava početak Atlas-
El Peñon nogometne škole koja je već
osvojila Copa Fortaleza, prestižni
turnir u Meksiku. "Kroz sport dječaci
otkrivaju da imaju isti natjecateljski
duh kao mladi ljudi koji žive u gradu.
To daje snažan poticaj njihovom
pogledu na život i njihovoj
sposobnost da se korektno odnose
prema drugima. Nakon toga pobjeda
na akademskom terenu postaje
realan cilj", kaže Hector Lucio,
direktor El Peñona.

Škola potiče motivaciju učenika za
postizanjem izvrsnosti u
obrazovanju i sportu, ali prije svega
nastoji unaprijediti ljudsku i



moralnu formaciju. Učenici pohađaju
nastavu engleskog jezika,
matematike, biologije, kemije, itd. te
im pomaže u suradnji s roditeljima
shvatiti važnost ključnih ljudskih
vrlina.

Ministarstvo javnog obrazovanja,
nakon testa 2010 godine, dao je
srednjoškolskom obrazovanju El
Peñona prvi mjesto u državi, kako u
matematičkim vještinama tako i u
čitanju s razumijevanjem. Učenici El
Peñona su na državnoj razini
podignuli uspjeh svoje škole koja se
nalazi na 19. mjestu u matematičkim
znanjima i 45. mjestu u čitalačkim
znanjima, što je uvrštava među
najbolje srednje škole u Meksiku. El
Peñon je u školskoj godini 2002-2003
kao najbolju srednju školu s
televizijskim prijenosom, ne samo u
državi Morelos, nego u cijelom
Meksiku prepoznao Nacionalni
centar za visoko obrazovanje.



Zbog nedostataka u znanju engleskog
jezika nakon srednjoškolskog
obrazovanja učenici El Peñona od
akademske godine 2006-2007. mogu
završiti školu na dvojezičnom
programu sukladno postignutom
dogovoru s jednom prestižnom
školom stranih jezika.
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